
PÖYTÄKIRJA                                                  22.1.2026 

 
Hallituksen kokous 

Yhteiskunta- ja viestintätieteiden kilta Dominus ry  

 

 

Aika​ ​ ​ ​ 22.01.2026 klo 08:35‒9.18.   

Paikka ​ ​ ​ LUT-yliopisto, Dominus ry:n kiltahuone ja etänä 

 

1.​ Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Vilma Nikkilä avasi kokouksen klo 8.35. 

 

2.​ Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen  

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

3.​ Läsnäolijoiden kartoittaminen 

LÄSNÄ 

Vilma Nikkilä​ ​ ​ ​ puheenjohtaja 
Eevi Kujanpää​​ ​ ​ varapuheenjohtaja, sosiaalipoliittinen vastaava 
Jesse Salmela​​ ​ ​ sihteeri 
Santeri Päivänranta​ ​ ​ rahastonhoitaja 
Johanna Grunér​ ​ ​ viestintävastaava 
Ilmari Häyrynen​ ​ ​ ulkosuhdevastaava 
Alina Sievänen​ ​ ​ koulutuspoliittinen vastaava 
Sami Leminen​​ ​ ​ emäntä 
Lisa Ignat​ ​ ​ ​ isäntä 
Sofia Partanen (etänä)​ ​ tapahtumavastaava 
 

MUUT LÄSNÄOLIJAT 
Emilia Kaltz​ ​ ​ ​ LTKY kiltakummi 
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4.​ Esityslistan hyväksyminen 

Sihteeri Jesse Salmela esitti esityslistaan lisättäväksi kohtaa 5. pöytäkirjantarkastajien 

valinta. 

Päätös: Hyväksyttiin esitys esityslistan muuttamisesta. 

 

5.​ Pöytäkirjantarkastajien valinta 

Sihteeri Jesse Salmela ehdotti pöytäkirjantarkastajiksi koulutuspoliittista vastaavaa Alina 

Sievästä ja rahastonhoitaja Santeri Päivänrantaa. 

 

Päätös: Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin koulutuspoliittinen vastaava Alina Sievänen ja 

rahastonhoitaja Santeri Päivänranta.  

 

6.​ Ilmoitusasiat  

Sihteeri Jesse Salmela ilmoitti saaneensa sähköpostioikeudet vuoden 2025 hallituksen 

sihteeriltä. 

 

7.​ LTKY:n terveiset 

LTKYn kiltakummi Emilia Kaltz kertoi hallitukselle LTKYn ajankohtaiset kuulumiset. Hän 

kertoi, että kemiantekniikan suomenkielisen kandiohjelman siirtyminen Lahteen on 

herättänyt huolta erityisesti LUTin päätöksenteon läpinäkyvyyden osalta. Hän ilmoitti myös 

punamustan uudesta painoksesta, jonka pohjalta kokouksessa keskusteltiin 

mahdollisuudesta lisätä dominuslaisia lauluja uuteen painokseen. 

 

8.​ Talousasiat 

  Talous 22.1.2026.pdf
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Rahastonhoitaja Santeri Päivänranta esitteli yhdistyksen taloustilanteen. Todettiin, että 

talous on kokonaisuutena tasapainossa. 

Asia merkittiin tiedoksi. 

 

9.​ Esitys helmikuun tapahtumista 

 Helmikuun sopo tapahtumat

Varapuheenjohtaja ja sosiaalipoliittinen vastaava Eevi Kujanpää esitteli esityksen helmikuun 

sopo-tapahtumista.  

Keskustelu:  

5.2. järjestettävän tapahtuman osalta todettiin, että alkamisajankohdan siirtäminen klo 17.00 

parantaa saavutettavuutta. Lisäksi ulkosuhdevastaava Ilmari Häyrynen ehdotti tapahtuman 

tarjoiluihin lisättäisiin Runebergin torttuja Koulutuspoliittinen vastaava.Alina Sievänen esitti, 

että tapahtuman järjestämiseen otetaan mukaan maisterivastaava Hannu Häyrinen. 

Päätös: Hyväksyttiin esitykset helmikuun sopo-tapahtumista. 5.2. järjestettävä tapahtuma 

alkaa klo 17 ja sen totetukseen osallistuu myös maisterivastaava Hannu Häyrinen. 

Tapahtumien toteutuksesta vastaa varapuheenjohtaja ja sosiaalipoliittinen vastaava Eevi 

Kujanpää. 

 

10.​ Esitys kiltahuoneen hankinnoista 

 Kiltahuoneen huonekalu hankinnat

Keskustelu: 

Ulkosuhdevastaava Ilmari Häyrynen ehdotti kiltahuoneelle hankittavaksi uutta valaisinta 

esimerkiksi LED-valonauhaa. 

 

Päätös: Hyväksyttiin ehdotus kiltahuoneen hankinnoista. Hankinnoista vastaa 

varapuheenjohtaja ja sosiaalipoliittinen vastaava Eevi Kujanpää yhdessä kiltahuonevastaava 
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Aada Kuokkasen kanssa. Hyllyjen asennuksen hoitaa tilapalvelut. Ilmari Häyrysen ehdotus 

uudesta valaisimesta jätettiin pöydälle. 

 

11.​ Häirintäyhdyshenkilöiden koulutus 

Lappeenrannassa järjestetään maanantaina 2.2. häirintäyhdyshenkilökoulutus klo 

13:00-15:30 suomeksi ja klo 16:00-19:30 englanniksi. 

Koulutus sisältää kaksi osiota. Ensimmäinen osio on avoin kaikille häirintäyhdyshenkilöille ja 

muille yhdenvertaisuustyöstä kiinnostuneille. Tämä kestää noin 1,5 tuntia. Toinen osio on 

suunnattu ainoastaan häirintäyhdyshenkilöille, ja sen kesto on noin 1 tunti. 

Esitys: Keskustellaan häirintäyhdyshenkilökoulutukseen osallistumisesta ja koulutukseen 

nimettävistä henkilöistä. 

Keskustelu:  

Varapuheenjohtaja ja sosiaalipoliittinen vastaava Eevi Kujanpää ilmoitti, että koulutettavien 

häirintäyhdyshenkilöiden määrää ei ole rajattu. Tästä johtuentodettiin, että 

häirintäyhdyshenkilöitä tulee koulutttaa siten, että heitä on käytettävissä riittävä määrä 

toimikauden loppuun saakka. Myös molempien sukupuolten edustus on toivottavaa. Sihteeri 

Jesse Salmela ilmaisi mahdollisen kiinnostuksensa kouluttautumisesta 

häirintäyhdyshenkilöksi.  

Päätös: Varapuheenjohtaja ja sosiaalipoliittinen vastaava Eevi Kujanpää sekä 

projektivastaava Sofia Partanen keräävät toimihenkilöiltään ilmoittautumiset 

häirintäyhdyshenkilöiksi, joiden lukumäärä ilmoitetaan eteenpäin LTKYlle. 

 

12.​ Myrskyn armoilla tapahtuma Lahdessa 16.4. 

Lahden kampuksilla järjestetään 16.4. kello 8.30–15.00 Lahden lukiolaisille suunnattu 

Myrskyn Armoilla –tapahtuma. Työpajojen välissä tarkoituksena on pitää toimintaa 

lukiolaisille, jonne halutaan paikalle ainejärjestöitä opiskelijoita kertomaan oman alan 

opinnoistaan.  
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Esitys: Osallistutaan Myrskyn armoilla tapahtumaan ja valitaan henkilöt.​  

Keskustelu: 

Ulkosuhdevastaava Ilmari Häyrynen esitti itseään ja toimihenkilö Aino Räsästä valittavaksi 

Myrskyn Armoilla -tapahtumaan.  

Päätös: Valittiin ulkosuhdevastaava Ilmari Häyrynen ja toimihenkilö Aino Räsänen 

osallistujiksi Myrskyn Armoilla -tapahtumaan. 

 

13.​ Kevään hyvinvointiviikko vko 11 

LTKY järjestää viikolla 11 koko opiskelijayhteisölle suunnatun hyvinvointiviikon. Dominus 

ry:ltä on tiedusteltu kiinnostusta osallistua hyvinvointiviikkoon järjestämällä oma hyvinvointiin 

liittyvä tapahtuma kyseisen viikon aikana. 

Esitys: Keskustellaan mahdollisesta osallistumisesta hyvinvointiviikolle. 

Keskustelu: 

Keskustelussa todettiin, ettei hyvinvointiviikolle osallistuminen ole tarpeellista. 

Hyvinvointiviikon lähiajoille on suunniteltu omalle jäsenistölle suunnattua toimintaa. 

Päätös: Dominus ry ei osallistu hyvinvointiviikon järjestämiseen. 

 

14.​ LUTES yhteistyö 

Puheenjohtaja Vilma Nikkilä ilmoitti saaneensa seuraavan yhteydenoton LUTESilta: 

Hei! 

Vuoden vaihtuessa myös LUTES:n hallitus on vaihtunut ja täten haluaisimme puhua 

uusista yhteistyömahdollisuuksista, kuulla dominuslaisten näkemyksiä yrittäjyydestä 

ja puhua myös siitä kuinka kannustaa opiskelijoita yrittäjyteen.  
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Meidän puoleltamme kokoukseen osallistuisi LUTES:n Puheenjohtaja Oskari 

Salmivesi, Partnership and Vice President Petteri Kalliomäki ja Head of Operations 

and Academic Affairs Antero Bah. 

Toivoisimme teidän puoleltanne kokoukseen puheenjohtajan ja myös muita aiheesta 

kiinnostuneita hallituksen jäseniä. 

Esitys: Keskustellaan mahdollisesta yhteistyöstä LUTES:n kanssa. 

Keskustelu:  

Puheenjohtaja Vilma Nikkilä ja ulkosuhdevastaava Ilmari Häyrynen ilmoittivat 

kiinnostuksensa osallistua keskusteluun LUTESin kanssa. 

Päätös: Puheenjohtaja Vilma Nikkilä ja ulkosuhdevastaava Ilmari Häyrynen keskustelevat 

LUTESin kanssa mahdollisesta yhteistyöstä. 

 

15.​ Muut esille tulevat asiat  

Englanninkielinen kandiohjelma 2027 

Puheenjohtaja Vilma Nikkilä ilmoitti, että hän ja koulutuspoliittinen vastaava Alina Sievänen 

keskustelevat yhteiskuntatieteiden englanninkielisestä kandiohjelmasta LTKYn ja 

yhteiskuntatieteiden osaston kanssa maanantaina 26.1.2026 

 

16.​ Seuraavan kokouksen ajankohta 

Seuraava kokous 3.2.2026 klo 16.00. 

 

17.​ Kokouksen päättäminen  

Kokous päätettiin klo 9.18. 
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Puheenjohtaja 
Vilma Nikkilä 

 

 
Sihteeri 
Jesse Salmela 

 

 

Pöytäkirjantarkastajat 

Santeri Päivänranta​ ​ 27.1.2026. klo 13.26 

Alina Sievänen​ ​ 27.1.2026 klo 19.04 
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